S CODINITION OF THE PERSON OF	DIDECCIÓN CENEDAL DE	GUEL HIDALGO,	HOJA 1	DE 1	IMPORTACIÓN	x		
	AV. EJÉRCITO NACIONA		autorización n₀ 50305		X DEFINITIVA	` ┌ └	TEMPORAL	
	ANÁHUAC, ALCALDÍA MI CIUDAD DE MÉXICO				DEFINITIVA		TEMPORAL	
SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES		VIGENCIA		REEXPORTACIÓN				
			19-ENE	-23	DEFINITIVA	\ <u> </u>	TEMPORAL	
DESTINATARIO (NOMBRE Y DIRECCIÓN) ADIDAS INDUSTRIAL S.A. DE C.V.			TITULAR (NOMBRE DIRECCIÓN Y PAÍS) ADIDAS INDUSTRIAL SA DE CV					
FRACCIÓN VI DEL REGLA EQUILIBRIO ECOLÓGIC	ENTE AUTORIZACIÓN CON FUNDA MENTO INTERIOR DE LA SECRET O Y PROTECCIÓN AL AMBIENTE; Y GENERAL DE LA VIDA SILVESTR	ARÍA DE MEDIO AMBIEN ARTÍCULOS 9 FRACCIÓN	NTE Y RECURSOS NATURAI N XII, 29, 30, 31, 33, 50, 53 Y	LES ARTÍCULO 79, 54 DE LA LEY GEN	80 FRACCIONES I Y II, 8: NERAL DE VIDA SILVESTI	2, 86 Y 87 DE LA RE; ARTÍCULOS	LEY GENERAL DE 12, 59, 60, 68 DEL	
OBJETIVO DE LA TRANS	SACCIÓN		COME	RCIAL (T)				
NOMBRE COMÚN Y NOMBRE CIENTÍFICO (GÉNERO Y ESPECIE) DEL ANIMAL O PLANTA			DESCRIPCIÓN PARTE O DERIVADO			CANTIDAD NÚMERO DE ESPECÍMENES, PESO O PIEZA		
CANGURO Macropus rufogrisea			CALZADO DEPORTIVO-			100 PAR		
PAÍS ORIGEN	IGEN PERMISO N°		PAÍS DE PROCEDENCIA			PERMISO N°		
ALEMANIA (REPU	ALEMANIA (REPUBLICA FEDERAL DE) NO ESPECIFICA		ALEMANIA (REPUBLICA FEDERAL DE)			NO ESPECIFICA		
2				-				
PAÍS ORIGEN	AÍS ORIGEN PERMISO N°		PAÍS DE PROCEDENCIA			PERMISO N°		
3				-				
PAÍS ORIGEN	ÍS ORIGEN PERMISO N°		PAÍS DE PROCEDENCIA			PERMISO N°		
4			1	-				
PAÍS ORIGEN	AÍS ORIGEN PERMISO N°			PAÍS DE PROCEDENCIA			PERMISO N°	
5				-		ļ		
PAÍS ORIGEN		PERMISO N°	PAÍS DE PROCEDENCIA			PERMISO N°		

CONDICIONANTES

ESTA AUTORIZACIÓN NO LO EXIME DEL CUMPLIMIENTO DE OTRAS DISPOSICIONES TÉCNICO-ADMINISTRATIVAS Y DE SANIDAD REGIDAS POR OTRAS AUTORIDADES COMPETENTES EN MATERIA, SEAN FEDERALES, ESTATALES Y MUNICIPALES, PARA EL CASO DE EJEMPLARES VIVOS, Y SI EL TRANSPORTE ES AÉREO, DEBERÁ DAR CUMPLIMIENTO A LA REGULACIÓN DE LA I. A.T.A. SOBRE EL TRANSPORTE DE ANIMALES VIVOS. ASIMISMO, DEBERÁ ENTREGAR EN UN PLAZO MÁXIMO DE 10 (DIEZ) DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE HABER REALIZADO LA TRANSACCIÓN AUTORIZADA:

ADUANA

CIUDAD DE MÉXICO

19-JUL-22

BECHA

DIRECTOR GENERAL DE VIDA SILVESTRE
ROBERTO AVIÑA CARLIN
d9eeq5WKGoFfETW0R9UoZVEQbJ50M8skJRZIUEIfYiP4r2n3sURaPAK8F2
dJdlqh62J38X/bzp1w

SELLO OFICIAL

AUTORIZACIÓN N° 50305